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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 
18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

27/11/2023   
 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL  
 

01 – Ofício n. 32 do Setor de Contabilidade encaminhando Balancetes das Receitas e Despesas do 
Executivo Municipal ref. ao mês de outubro. 
 
02 - Ofício n. 389, 390, 391 encaminhando resposta aos Ofícios n. 39, 43, 44 de autoria da Vereadora 
Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa  
 
03 - Ofício n. 392 e 397 encaminhando resposta aos Ofícios n. 198,203, 204 e 210 de autoria da 
Vereadora Elizabete de Oliveira. 
 
04 - Ofício n. 393 encaminhando Projeto de Lei n. 51 de 21 de novembro de 2023, que “Dispõe sobre 
Autorização Legislativa, para o Poder Executivo Abrir Crédito Adicional Suplementar e dá Outras 
Providências”. 
 
05 - Ofício n. 394 encaminhando Projeto de Lei n. 52, de 21 de novembro de 2023, que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar Dotação Orçamentária com Abertura de Crédito 
Especial e dá outras Providências”. 
 
06 - Ofício n. 395 encaminhando Projeto de Lei n. 53, de 21 de novembro de 2023, que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito 
Especial e dá outras providências”. 
 
07 – Ofício n. 396 encaminhando Projeto de Lei n. 54, de 22 de novembro de 2023, que “Dispõe 
sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”. 
 
08 - Ofício n. 397 encaminhando Projeto de Lei n. 55, de 22 de novembro de 2023, que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito 
Especial e dá outras providências”. 
 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
 

01 – Indicação n. 97 de autoria do Vereador Isaqueu - sobre a necessidade urgente de realizar a 
manutenção da Estrada vicinal localizada no Bairro Rio Vermelho, nas proximidades do Km 559 da 
Rodovia Régis Bittencourt, sentido sul, pois o referido trecho encontra-se em condições precárias, 
comprometendo a segurança e a qualidade de vida dos moradores locais.  
 
02 - Indicação n. 98 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja procedida 
com a máxima urgência a desobstrução de bueiros ou, se necessário, a substituição de manilhas na 
estrada localizada no Bairro Barra da Cruz, sentido norte, nas proximidades do local conhecido como 
“3M” na Rodovia Régis Bittencourt. 
 
03 - Indicação n. 99 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja realizada a 
instalação de iluminação pública no Bairro Ilhas, indica também que seja viabilizada a continuidade 
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da iluminação no Bairro Conchas, indica ainda que seja instalado o sistema de iluminação pública 
nas proximidades do Lar Batista. 
 
04 - Indicação n. 100 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que sejam adotadas 
medidas urgentes para a manutenção do sistema de água que abastece o Bairro Bela Vista. 
 
05 - Indicação n. 101 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja determinado 
ao setor correspondente que realize os serviços de roçada dos bairros Jardim Terra Nova e Boa 
Esperança. 
 
06 - Indicação n. 102 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja determinado 
ao setor correspondente que realize os serviços manutenção da Estrada Vicinal Alcides Staben, que 
dá acesso ao Bairro Indaiatuba. 
 
07 - Indicação n. 103 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira – solicitando que seja 
providenciada com a máxima urgência a manutenção em toda a extensão das estradas localizadas 
nos Bairros Barreiro, Forquilha e Anhemas. 
 
08 - Indicação n. 104 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira – solicitando que sejam adotadas 
as medidas necessárias para a realização imediata da manutenção da ponte localizada no Bairro 
Ribeirão do Meio. 
 
09 - Indicação n. 105 de autoria da Vereadora Elizabete – solicitando que seja determinado ao setor 
correspondente que providencie a manutenção e cascalhamento da estrada localizada no Bairro 
Córrego do Barro, próxima à pedreira. 
 
10 - Indicação n. 106 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja determinado 
ao setor correspondente que tome as medidas necessárias para providenciar a continuidade da 
abertura da estrada localizada no Bairro Pinheirinho dos Francos. 
 
11 - Indicação n. 107 de autoria do Vereador Isaqueu – sobre a necessidade de que seja determinado 
ao setor correspondente que avalie a possibilidade de dar continuidade à instalação de iluminação 
pública no Bairro Bela Vista, em alguns trechos que ainda carecem de iluminação pública adequada. 
 
12 - Indicação n. 108 de autoria da Vereadora Nádia – solicitando que seja determinado ao Setor 
correspondente, que proceda a aquisição de uma Impressora de Filmes Radiográficos ou equivalente 
para o Pronto Socorro Municipal, haja visto que a unidade dispõe de equipamentos de raio-x, mas 
os exames são disponibilizados apenas em formato digital. 
 
13 - Indicação n. 109 de autoria da Vereadora Nádia – solicitando que seja considerada a utilização 
do terreno localizado nas proximidades da Câmara Municipal, do barracão da Prefeitura e da creche 
para a construção das 50 Unidades Habitacionais no formato das Casas da CDHU que foram 
conquistadas para o nosso Município, haja visto que o referido terreno apresenta características 
estratégicas e boa acessibilidade. 
 
14 - Indicação n. 110 de autoria da Vereadora Nádia – solicitando que sejam tomadas todas as 
providências necessárias para que seja realizada o mais breve possível, ainda neste ano, a entrega 
das UH´s aos beneficiados pelo Programa Habitacional MCMV SUB50. 
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15 - Indicação n. 111 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a necessidade urgente de 
implementação de ações relacionadas à limpeza e à colocação de placas de sinalização em todos 
os locais de acesso aos portos, rios, ribeirões, córregos e cachoeiras do nosso Município.  
 
16 - Indicação n. 112 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a sobre a necessidade de 
realização de serviços voltados para a melhoria da limpeza, especialmente nas ruas, pontes, 
calçadas e áreas verdes do centro do Bairro Barreiros.  
 
17 - Indicação n. 113 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a necessidade urgente de realizar 
a manutenção, incluindo a aplicação de cascalho, nas estradas localizadas no Bairro Barreiros, 
sendo elas: Córrego do Veado, Córrego do Monjolo, Ribeirão Feio, Ribeirão do Meio, Forquilha e 
principalmente do acesso da Rodovia SP 552/520 na altura do km 25 até o centro do Bairro Barreiros. 
 
18 - Indicação n. 114 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a necessidade de que seja 
realizada uma revisão completa do sistema de iluminação pública no Bairro Barreiros, identificando 
e corrigindo eventuais falhas, substituindo as lâmpadas queimadas e danificadas. 
 
19 - Indicação n. 115 de autoria do Vereador Luiz Cardoso –  sobre a necessidade de que seja 
realizado os serviços de manutenção da estrada do Bairro Ribeirão Grande. Indica ainda que seja 
realizado os serviços de desentupimento de bueiros ao longo da mesma estrada e que seja 
identificado e substituído os tubos danificados pelas chuvas recentes que atingiram o Município, 
assegurando a integridade da drenagem e a durabilidade dos serviços de manutenção da referida 
estrada. 
 
20 - Indicação n. 116 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a necessidade de que seja 
realizado os serviços de manutenção e melhorias no campo de futebol localizado no Bairro Barreiros 
com a realização dos serviços de limpeza e roçada do campo, pintura das traves e colocação de 
rede nos gols. Indica ainda sobre a necessidade de que seja realizado os serviços de manutenção e 
limpeza da área atrás do campo de futebol supracitado, com colocação de areia, instalação de traves 
e rede para a prática de vôlei. 
 
21 – Indicação n. 117 de autoria do Vereador Luiz Cardoso – sobre a necessidade de que seja 
realizado os serviços de manutenção, reforma e aterro na cabeceira da ponte localizada sobre o Rio 
Barreiros, após o local conhecido como Cachoeira do Maé. Indica ainda que seja realizado a toca de 
tubos no bueiro localizado nas proximidades do comércio do Sr. Sandro do Bar do Estilingue. 

 
 

DE TERCEIROS 
 

Não há Matérias no Expediente de Terceiros. 
 

 
ORDEM DO DIA 

 
Não há Matérias na Ordem do Dia. 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA     

Presidente 
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ADILSON DE LIMA ELCIO SILVA REIS  LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

                    Vice-presidente               1º Secretário                                    2º Secretário 

   
 

Demais Vereadores: 

CÍCERO DE MOURA NETO  FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM  ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO  NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
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